

Путин в Швейцарии? |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 02.01.2008.

31 декабря Tribune de Genève «поселила» российского президента в Виллар-сюр-Оллон (кантон Во).

|

Наша Газета [уже писала](#) об этом городке, где расположены, в частности, две известнейшие частные школы - College Alpin Beau Soleil и Aiglon College. В рейтинге самых престижных школ мира они занимают, по версии журнала Форбс, второе и третье место.

Теперь у Виллара появилась еще одна «достопримечательность» - строящийся дворец для некоего «богатейшего русского».

Бюджет проекта «Вилла Константин» - 58 млн швейцарских франков, фантастическая сумма даже по швейцарским меркам.

В окрестностях ходят слухи, что собственник дворца - российский президент.

Правда, слухи эти горячо опровергают официальные владельцы участка, зато масла в огонь подливают местные официанты и прочие бармены, которые не прочь посудачить на эту тему.

Вилла действительно немаленькая, хотя на дворец, судя по описанию, не тянет: 9 уровней (три этажа на поверхности и шесть - полуподвальных и подземных), джакузи, сауна и турецкая баня, 20-метровый крытый бассейн с подводными колонками для музыки и подогреваемой деревянной террасой, частный кинозал, крытый теннисный корт, автономное отопление, пассажирский и грузовой лифты...

Строительные материалы привезены из Квебека.

Ну и в довершение всего - красивый вид на горы Dents-du-Midi.

Одним словом, казалось бы, не из-за чего поднимать особенный шум.

Строительная компания, возводящая объект - Cuénod et Payot SA из соседнего городка Бе, от комментариев отказывается. Остальные опрошенные газетой «осведомленные лица», приближенные к сильным мира сего, разумеется, только лишь напускают туман.

Продолжение следует?

На фото Patrick Martin: "вилла Константин" в декабре 2007 года

[Швейцария](#)

[Путин](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/style/putin-v-shveycarii>